Tritacarne TC32 P

ﬂ' ' | tritacarne TC32 P/CE e TC32 P/EX sono costituiti da carcassa, gruppo macinazione, catino e tramoggia in
acciaio inox AlISI 304. Le macchine sono dotate di invertitore di marcia e scheda elettronica 24 V. Semplici

da usare e da pulire poiche il gruppo di macinazione puo essere sfilato agevolmente e tutte le parti possono essere pulite

con un panno umido. Strumenti ideali per la macinazione delle carni in genere possono essere dotati, a richiesta, di imbuti

insaccatori per fare le salsicce.

| TC32 P/CE sono conformi a tutte le piu severe normative CE in materia di sicurezza.

m& ».  The TC32 P/CE - TC32 P/EX meat mincers are composed of AISI 304 stainless-steel case, mincing unit, tray
and hopper. The machines are equipped with reverse gear switch 24 V, electronic board. Easy to use and clean

as the mincing unit can be taken out and all the parts can be cleaned by a wet cloth. The ideal device for meat mincing in

general, it can be supplied, upon request, with filling funnels to make sausages.

TC32 P/CE comply with all the most severe CE security standards.

m‘ ' Les hachoirs TC32 P/CE et TC32 P/EX sont constitués d'une carcasse, d'un groupe de broyage, d'une cuvette et
d'une trémie en acier inox AISI 304. Les machines sont dotées d'un inverseur de marche et carte électronique

24 volts. Faciles a utiliser et a nettoyer puisque le groupe de hachage peut étre défilé. Et toutes les parties peuvent étre

nettoyées avec un chiffon humide. Instruments idéaux pour le hachage de viande qui peuvent étre dotés, sur demande,

dentonnoirs pour emballer les saucisses.

Les TC32 P/CE sont conformes a toutes les plus rigoureuses régulations CE en matiére de sécurité.

m. Die Fleischwolfe TC32 P/CE und TC32 P/EX bestehen aus Gehause, Schneidsatz, Auffangschale und Trichter
aus Edelstahl AISI 304. Die Maschinen sind mit einer Richtungsumkehrschaltung und einer 24 V-Platine

ausgestattet. Sie sind benutzerfreundlich und leicht zu reinigen, da der Schneidsatz miihelos herausgezogen werden kann

und sich alle Maschinenteile mit einem feuchten Tuch reinigen lassen. Ideale Werkzeuge zum Zerkleinern von Fleisch aller

Art, konnen auf Anfrage mit Wurstfiilltrichtern zur Wurstherstellung ausgestattet werden.

Die TC32 P/CE sind konform mit den strengsten EG-Sicherheitsvorschriften.

4. | 3s picadoras de carne TC32 P/CE y TC32 P/EX estan constituidas por carcasa, unidad de molienda, cubeta
&y tolva de acero inoxidable AISI 304. Las maquinas estan equipadas con inversor de marcha y tarjeta
electronica 24V. Faciles de usar y limpiar, pues la unidad de molienda se puede extraer con facilidad y todas las piezas
pueden limpiarse con un pafo himedo. Instrumentos ideales para triturar las carnes en general, se pueden equipar, a
peticion, con accesorios embutidores para hacer salchichas.
Las TC32 P/CE cumplen todas las normativas CE mas estrictas en materia de seguridad.

M' Msicopybkn TC32 P/CE n TC32 P/EX cocTosT M3 kopnyca, y3na u3MenbyeHus, NOTKa U BOPOHKK U3
\_J HepxaBetoLlen cTanu AlSI 304. MawmHbI OCHaLLEHbl peBEPCOM 1 3NeKTPOHHOM nnaToii 24 B. OHu npocTbIB
UCMONb30BAHNUK U OUMCTKE, TaK KaK y3en u3mesnbyeHus Nerko CHIMaeTCs, a BCe AeTanyn OYULLATCA BNAXHOW TKaHbH.
NpeanbHble npucnocobneHns ons uamenbyeHnUs pasnnyHbIX BUAOB Msica, KOTOPbIe, MO 3anpocy, MOryT OCHaLLaTbCs
Hacajkamu gns HabuaHus konbac.

Mogenu TC32 P/CE oTBeyatoT TpeboBaHMAM BCeX CaMbIX CTPOrMx HopM 6esonacHocTm EC.
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Meat mincer - Hachoirs a viande - Fleischwolf @

Picadoras de carne - Msicopy0ku

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - TexHuueckue XapakTepucTuku

TC32 P CE TC32 P EX

Bocca - Mouth - Bouche- Miindung 32 enterprise 32 enterprise

Boca - 3arpy3oyHoe oTBepcTue

@52 mm
P76 con salvamano pill micron codificato
P76 with finger guard and coded microswitch
Collo di entrata - Inlet neck - Col d'entrée P76 avec dispositif de protection des mains plus microrupteur codifié BT
Einfiihrungshals - Cuello de entrada - FopnosuHa P76 mit Handschutz und codiertem Sicherheitsmikroschalter

P76 con protector de mano mas microinterruptor
de seguridad codificado

P76 ¢ 3awuToii pyK U KOAUPYEMbIM MUKPOBbIKIIKOUaTENEM

Produzione oraria - Hourly output - Production horaire
Stundenleistung - Produccidn horaria 600 kg/h - 600 kr/y 600 kg/h - 600 kr/u
Tpon3BOAMTENBHOCTD B Yac

Dimensione tramoggia - Hopper dimensions
Dimension trémie - Trichtermale 43x29x7cm 43x29x7cm
Dimensiones tolva - Paamep BopoHku

Motore trifase - Three-phase motor 400V /3hp/2.2 kW 400V /3hp /2,2 kW

Moteur triphasé - Dreiphasenmotor
Motor trifasico - Tpexcha3Hbiit geuratess 400B/3n.c./ 2,2 kBt 400B/3n.c./ 2,2 kBt

Motore monofase - Single-phase motor
Moteur monophasé - Einphasenmotor 2%%0BV// 22é3nh3 § ]1; II((‘gT
Motor monofasico - OgHochasHb it gBUraTesb D

Peso netto - Net weight - Poids net : B
Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo 34kg - 34kr 34 kg-34kr

Dimensione - Dimensions - Dimension
Abmessungen - Dimensiones - Paamepbl 70x28x43cm 70x 28 x 43 cm

Dimensione imballo - Package dimensions
Dimension emballage - Verpackungsmafe 60 x 34 x 55 cm 60 x 34 x 55 cm
Dimensiones embalaje - PaamepbI ynakoBku

Produzione oraria: 600 kg/h

Hourly output: 600 kg/h

Production horaire: 600 kg/h
Stundenleistung: 600 kg/h
Produccion horaria: 600 kg/h
YacoBas npoussoguTenbHocTb: 600 Kr/y

Peso: 34 kg
Weight: 34 kg
Poids: 34 kg
Gewicht: 34 kg
Peso: 34 kg
Macca: 34 kr
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